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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επαναλειτουργία τμημάτων  σε σχολικές μονάδες των 
ΕΠΑ.Λ της Δυτικής Θεσσαλονίκης 

Σύμφωνα με τις Υπουργικές Αποφάσεις  105339/Y2-12-08-2020 και 3894/Y2-24-09-2020, 
σχετικά με την  έγκριση, κατ΄ εξαίρεση για το σχολικό έτος 2020-2021, της λειτουργίας 
ολιγομελών τμημάτων ΕΠΑ.Λ., το Υπουργείο Παιδείας ενέκρινε τη λειτουργία ολιγομελών 
τμημάτων σε σχολικές μονάδες των ΕΠΑ.Λ της Δυτικής Θεσσαλονίκης. 

Συγκεκριμένα για το 1ο  ΕΠΑ.Λ Πολίχνης είχε εγκριθεί η λειτουργία για 1 τμήμα της Γ’ τάξης 
στην ειδικότητα ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ από τον Αύγουστο και άλλο ένα τμήμα της Γ’ τάξης 
της ειδικότητας ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ με την τελευταία απόφαση. 

Για το 1ο ΕΠΑ.Λ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ ένα τμήμα της Γ΄ τάξης της ειδικότητας ΤΕΧΝΙΚΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ. 

Στη ΔΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης έχει παρατηρηθεί το παράδοξο της μη λειτουργίας τμημάτων 
παρά τη σχετική έγκριση  από το Υπουργείο, χωρίς καμία άλλη απόφαση. Μέχρι τώρα 
διαμαρτυρόμασταν για το αντίθετο. 

Η ένωσή μας παρακολουθούσε από την πρώτη στιγμή την πορεία των εγγραφών στα σχολεία 
και προωθούσε στους αρμόδιους τα αιτήματα των Διευθυντών για εγκρίσεις νέων 
ειδικοτήτων και ολιγομελών τμημάτων. 

Ρωτάμε τη ΔΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης 

Γιατί δεν λειτουργούν τα τμήματα που έχουν πάρει εγκρίσεις  λειτουργίας; 

Τι απέγιναν οι μαθητές που πραγματοποίησαν εγγραφή μέσω του e-eggrafes και φοιτούσαν 
την προηγούμενη σχολική χρονιά στο 1ο  ΕΠΑ.Λ. Πολίχνης και στο 1ο ΕΠΑ.Λ.Νεάπολης; 

Γιατί μηδενίστηκε το ωράριο όλων των εκπαιδευτικών του 1ου ΕΠΑ.Λ. Πολίχνης και κρίθηκαν 
λειτουργικά υπεράριθμοι; 



Γιατί η ΔΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης έδωσε στις 16/9/20 λειτουργικό κενό ΠΕ87.02 στο 1ο 
ΕΠΑΛ Πολίχνης για τους εκπαιδευτικούς που ήταν στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ και στις 22/9/20 
απέσυρε το κενό του σχολείου στις τοποθετήσεις των αποσπασμένων εκπαιδευτικών; 

Γιατί δεν εφαρμόζονται οι ΥΑ  εγκρίσεων τμημάτων; 

Ποια η κατάσταση λειτουργίας σήμερα του 1ου  ΕΠΑ.Λ. Πολίχνης; 

ΖΗΤΟΥΜΕ 

ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΟΘΗΚΕ 
ΕΓΚΡΙΣΗ. 

ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ 1ου ΕΠΑ.Λ ΠΟΛΙΧΝΗΣ ΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ. 

ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ.  

Από το Δ.Σ της Β ΕΛΤΕΕ Θεσσαλονίκης 


